
Best.-Nr. 237700  1:5 GP Monstertruck CARBON BREAKER PRO REELY

Hersteller 
Art.-Nr.

CONRAD 
Best.-Nr. Beschreibung

102101 235851 ET SERVOSAVER-ABDECKPLATTE
102103 235853 ET VORDERACHSE 2 WD
102104 235876 ET GASPOWER ENGINE 30cm³
111102 236733 ET ABGAS-SYSTEM
112001 235854 ET ACHSCHENKEL VORNE
112002 235855 ET ACHSSCHENKEL HINTEN
112003 235856 ET GETRIEBE-GEHÄUSE
112004 235858 ET OBERER QUERLENKER
112005 235859 ET UNTERE QUERLENKER
112007 235862 ET DÄMPFERBRÜCKE HINTEN
112008 236709 ET EMPFÄNGER-EINBAUPLATTE
112009 235863 ET UMLENKHEBEL SERVOSAVER
112011 235864 ET MOTORBEFESTIGUNG
112014 235868 ET MITTELGETRIEBEHALTER
118002 236711 ET METALL-GETRIEBE-SET
112017 236710 ET EMPFÄNGER-BOX
112018 235870 ET HAUPTGETRIEBEABDECKUNG
112022 235872 ET 1:6 KRAFTSTOFFTANK 700 ML
112023 235874 ET TANKBEFESTIGUNG
112024 235875 ET TANKBEFESTIGUNG OBEN
112102 235878 ET KEGELRÄDER
112103 235879 ET DIFFERENZIAL-ZAHNRÄDER
112104 235882 ET DIFFERENZIAL-GEHÄUSE
112105 235883 ET KEGELRÄDER ZENTRALDIFF.
112106 235884 ET BREMSSCHEIBENBEFESTIGUNG
112107 235885 ET DIFFERENZIAL-JOINTSE
112108 235886 ET BREMSSCHEIBEN /-BELÄGE
112109 235887 ET BREMSEXZENTER
112110 235888 ET MITTELDIFFERENZIAL-WELLE
112111 235889 ET KUPPLUNGSGLOCKE
112112 235892 ET BREMSBELÄGEHALTERUNG
112113 235869 ET METALL-HAUPTZAHNRÄDER
112114 235893 ET FELGENMITNEHMER
112115 235894 ET ANTRIEBSWELLEN (2)
112116 235895 ET MITTEL-ANTRIEBSWELLE
112117 235896 ET QUERLENKSTIFTE
112118 235897 ET ANTRIEBSACHSEN HINTEN (2)
112120 235898 ET ACHSEN FÜR UMLENKHEBEL (2)
112121 235899 ET SERVOSAVER-FEDER
112122 235901 ET BENZINSCHLÄUCHE SET
112123 235902 ET LENKUNGSGEWINDESTANGEN (2)
112124 235904 ET HINTERACHSGEWINDESTANGEN (2)
112125 236732 ET CHASSIS
112126 235905 ET OBERE ZENTRALDIFFPLATTE
112127 
112129 
112130 
112131

235906 ET ÜBERROLLKÄFIG KOMPLETT

112128 235907 ET MOTORHALTERUNG
112132 235908 ET VERBINDUNG SERVO-UMLENKHEBEL
112133 235910 ET VERBINDUNG LENKHEBEL
112135 235913 ET STOSSDÄMPFER (2)
112136 235914 ET GASGESTÄNGE
112137 235915 ET KUGELKOPF 6,8 X 13 MM (6)
112138 235916 ET KUGELKOPF 8,8 X 13 MM (6)
112139 235918 ET KUGELKOPF 6,6 X 11 MM (6)
112140 235919 ET KUGELKOPF 9,8 X 14 MM (6)
112141 235921 ET KUGELKOPF 9,8 X 14 MM (6)
112142 235922 ET KUGELKOPF 6,8 X 14,5 MM (6)
112143 235923 ET KUGELKOPF 9,8 X 21 MM (6)
112144 235924 ET KUGELKOPF 9,8 X 25,5 MM (6)
112175 236416 ET KUPPLUNGSBACKEN
118001 236708 ET KAROSSERIEHALTER

Stand 07/2009 Ersatzteilaufstellung Chassis CF-6MT Seite  1 von 2



Best.-Nr. 237700  1:5 GP Monstertruck CARBON BREAKER PRO REELY

Hersteller 
Art.-Nr.

CONRAD 
Best.-Nr. Beschreibung

118002 236711 ET METALL-HAUPTZAHNRÄDER
118003 236714 ET STOSSFÄNGER-PLATTE UNTEN
118004 236712 ET STOSSFÄNGER FRONT
118005 236715 ET STOSSFÄNGER-VERBINDER
118007 236735 ET SPRITZSCHUTZ
118009 236731 1:5 MONSTERTRUCK KOMPLETTRÄDER
181001 237566 WELLENSICHERUNGSRING 8 MM (20)
181002 214477 RADIAL-CHROMSTAHL-KUGELLAGER 8X22X7 (Stk.)
181003 295469 RC-CAR KUGELLAGER 10X22X6
182001 215252 RADIAL-CHROMSTAHL-KUGELLAGER 10X26X8 (Stk.)
183001 
183002 
183003 
183004 
183005 
183006 
183007 
183008 
183009 
183010 
183011 
183012 
183013 
183014 
183015 
183016 
183017 
184001 
186000 
186001 
186002 
583014 
583015 
583023 
583036 
583042 
584001 
584005

235925 ET SCHRAUBENSET CARBON FIGHTER

185000 235926 ET STIFTE PLANETENDIFF 3X31MM
187000 239178 STOP-MUTTER M 6 (10 Stk.)
581001 237582 WELLENSICHERUNGSRING 5 MM (20)
581003 237531 WELLENSICHERUNGSRING 3 MM (20)
582001 221939 RADIAL-CHROMSTAHL-KUGELLAGER 10X19X5 (Stk.)
582008 214493 RADIAL-CHROMSTAHL-KUGELLAGER 8X16X5  (Stk.)
587000 223395 STOPPMUTTER M 3 (10 Stk.)
587002 239160 STOP-MUTTER M 5 (10 Stk.)
587004 223409 STOPPMUTTER M 4 (10 Stk.)
118010 
118008 236734 ET KAROSSERIE MIT DEKORBOGEN

GWS-689-
2BB 205108 High-Torque Servo mit Metallgetriebe

235965 1:5/1:6 ZÜNDKERZE 2-TAKT-MOTOR
236019 ET SCHALLDÄMPFER STANDARD
235927 ET SEILZUGSTARTER

Stand 07/2009 Ersatzteilaufstellung Chassis CF-6MT Seite  2 von 2





Tuningteile Carbon-Series 15.03.2010

Best.-Nr. Bezeichnung Buggy Carbon 
Fighter Pro

Buggy Carbon 
Fighter 4WD

Monstertruck Carbon 
Breaker

Stadium Buggy 
Carbon Racer

Desrt Truck 
Carbon Rallye

236666 236606 237700 238800 238000
235985 CVD-Antriebswellen vorne (1 Paar) x - x - x
237212 CVD-Antriebswellen vorne (1 Paar) - - - x -
235928 Allrad-Umrüstset (2WD auf 4WD) x - x - x
237197 Allrad-Umrüstset (2WD auf 4WD) - - - x -
235999 Alu-CNC-Achsschenkel x x x x x
235996 Alu-CNC-Achsschenkelhalter hinten x x x x x
236036 Alu-CNC-Querlenker (1 Paar) x x x x x
236005 Alu-CNC-Querlenker vorne/unten (1 Paar) x x x x x
235986 Alu-Stoßdämpfergabeln (4) x x x x x
237105 Alu-CNC-Lenkservo-Hebel x x x x x
235990 Alu-CNC-Servosaverhebel oben x x x x x
235994 Alu-CNC-Servosaverhebel unten x x x x x
235988 Alu-CNC-Dämpferbrücke vorne Teil 1 x - - - -
235987 Alu-CNC-Dämpferbrücke vorne Teil 2 x x - - -
235995 Alu-CNC-Dämpferbrücke hinten Teil 1 x x x x -
235991 Alu-CNC-Dämpferbrücke hinten Teil 2 x x x x -
235992 Alu-CNC-Oberdeckplatte x x x x x
236003 Alu-CNC-Mitteldifferenzial-Halterung hinten x x x x x
236002 Alu-CNC-Mitteldifferenzial-Halterung vorne x x x x x
236001 Alu-CNC-Bremshalterung x x x x x
235993 Alu-CNC-Getriebegehäuse-Halterung x x x x x
235998 Alu-CNC-Tankbefestigung Teil 1 (1 Paar) x - - - -
236006 Alu-CNC-Tankbefestigung Teil 2 (1 Paar) x x x x x
237243 Alu-CNC-Tankbefestigung (1  Paar) x x x x x
237103 Alu-CNC-Rammschutz x x x x -
237104 Alu-CNC-Tragegriff x x x x x
237106 Alu-CNC-Heckspoiler-Halter x x - x -
237107 Alu-CNC-Heckspoiler x x - x -
237110 Alu-CNC-Felgenmitnehmer 6-Kant (4 St.) x x x x x
236631 Zündkerzen-Abschirmung x x x x x
236629 Alu-Tuningluftfilter CF-Series x x x x x
237100 Feinluftfilger CF-Series (2 St.) x x x x x
237204 Motorgehäuseabdeckungs-Set Carbonlook x x x x x
237249 Acryl-Schmutzabweiser-Set x - - - -
236625 Karosserie-Klammern-Grip CF (6) x x x x x

03/2010 REELY



Schnell – einfach – zuverlässig  
 

 
Ersatzteilbestellung bei Conrad Electronic 

 
Für viele Artikel können wir schnell und zuverlässig Ersatzteile liefern. 
Unser Lager hält im Bedarfsfall mehrere Tausend Teile für Sie bereit. 
 
 
Bestellung per Telefon:  0180 - 531 21 11* 
Bestellung per Telefax:  0180 - 531 21 10* 
Bestellung per Mail:       sales@conrad.de 
Bestellung per Internet:  www.conrad.de/ersatzteilservice 
 
 
 
 
Wir freuen uns auf Ihre Bestellung 
 
CONRAD ELECTRONIC SE 
 
 
* (0,14 €/Min. aus dem Festnetz, evtl. abweichende Preise für Anrufe aus dem Mobilfunknetz, ab 01.03.2010 maximal 0,42 
€/Min. aus dem Mobilfunknetz) 


